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SINTESI 

Suddividendo gli 11 emendamenti in quattro macro-aree tematiche, riguardanti famiglia, lavoro, Pubblica 

Amministrazione ed ambiente, si può notare come i tre emendamenti identificati nella sfera della PA 

(proroga per i precari in Regione, rilancio del CSI e investimenti sui trasporti) siano quelli più conosciuti 

tra gli intervistati.  Seguono famiglia e lavoro, chiude l’ambiente. 

Per quanto riguarda infine il tema meno conosciuto, ovvero l’ambiente, gli interventi proposti vengono 

visti positivamente, e questo include il tema delle radiazioni ionizzanti, sconosciuto ai più e dunque 

presumibilmente per questo motivo con una tendenza marcata da parte degli intervistati all’indecisione o 

ad una posizione di neutralità.  

Per quanto riguarda la PA, incontra una schiacciante approvazione, sia tra chi sapeva della proposta sia 

da parte di chi non ne era a conoscenza, l’emendamento riguardante gli investimenti sul trasporto 

pubblico.  Maggiori perplessità suscitano gli altri due provvedimenti, in particolare quello più «famoso» 

degli undici per il rilancio del CSI-Piemonte, che viene visto con indifferenz da una parte consistente

 del campione, in particolare tra coloro che dichiarano di non votare SEL. 

Una  parte  non  irrilevante  del  campione  è  favorevole al  blocco  del  fondo  NASKO,  contro  il  quale  si 

levano le opposizioni in particolare delle donne e delle persone già a conoscenza dell’emendamento, oltre

 che di coloro che dichiarano di non votare SEL.  Altissimo il gradimento per l’emendamento sull’aumento 

degli  stanziamenti  per  il  fondo  socio-assistenziale  e  quello  decisamente  meno  noto  dedicato 

all’assistenza scolastica, che sembra incontrare l’approvazione anche di coloro che non ne erano a 

conoscenza. 

Passando al capitolo «formazione e lavoro», si rileva come tra coloro che hanno dichiarato di essere a 

conoscenza delle due proposte sul fondo sociale di occupazione e formazione e sull’incremento 

dell’EDISU l’approvazione sia altissima.  Approvazione che giocoforza cala passando a coloro che non 

erano a conoscenza dei provvedimenti. in entrambi i casi ad essere contrari ai due emendamenti 

sembrano essere prevalentemente gli uomini ed i non elettori di SEL. 
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METODOLOGIA 

Periodo di rilevazione: dal 24/04/2012 al 30/04/2012. 

Totale contatti   |    5039 

Totale email inviate           |    4220  |   83.75% 

Totale email rimbalzate          |    819  |   16.25% 

Totale risposte incomplete         |    19 |   2.96% 

Totale risposte complete          |    153 |   5.56% 

 

Campione di riferimento: campione rappresentativo degli iscritti alla newsletter fornito da Monica 

Cerutti. 

Software utilizzato per le analisi statistiche: Wincross, Spss. 

Metodo campionario: Interviste online da panel newsletter e Facebook (C.A.W.I.). 

Errore campionario: ±5.5%. (in taluni casi la somma non corrisponde al 100% per ragioni di 

approssimazioni combinate). 
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PROVENIENZA GEOGRAFICA 

DISTRIBUZIONE PER AREA GEOGRAFICA 

FUORI TORINO 38.2% 

FUORI PIEMONTE 4.3% 

VIVONO IN … 
FUORI PROV. TORINO 11.6% 

PIEMONTE 95.7% 

COMUNE TORINO 61.8% 

PROV. TORINO 88.4% 

DI CUI … 

CENTRO TORINO :  20.3% 

FUORI CENTRO TORINO :  79.7% 
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Incremento del fondo socio-assistenziale regionale 

 
Sinistra Ecologia Libertà ha presentato un emendamento per aumentare di 10 milioni di euro il fondo 

socio-assistenziale regionale. 

Eri a conoscenza di questo emendamento proposto da Sinistra Ecologia e Libertà? 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

28,8% 29,2% 28,6% 37,6% 17,6%

71,2% 70,8% 71,4% 62,4% 82,4%

Errore campionario: +-5,5%

Sì

No

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondo socio-assistenziale regionale 

 
Sinistra Ecologia Libertà ha presentato un emendamento per aumentare di 10 milioni di euro il fondo 

socio-assistenziale regionale. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

70,6% 81,3% 65,7% 76,5% 63,2%

21,6% 14,6% 24,8% 16,5% 27,9%

92,2% 95,8% 90,5% 92,9% 91,2%

3,9% 2,1% 4,8% 2,4% 5,9%

1,3% 1,9% 2,9%

1,3% 1,9% 2,9%

2,6% 2,1% 2,9% 4,7%

Errore campionario: +-5,5%

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza in disaccordo

Né d'accordo né in disaccordo

Abbastanza in disaccordo

Molto in disaccordo

Molto d'accordo

Abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza d'accordo

56% 44%31% 69%



www.quorumsas.it 12 

Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondo socio-assistenziale regionale 

 
Sinistra Ecologia Libertà ha presentato un emendamento per aumentare di 10 milioni di euro il fondo 

socio-assistenziale regionale. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

95,5% 100,0% 93,3% 96,9% 91,7%

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

90,8% 94,1% 89,3% 90,6% 91,1%
     

1,8%  2,7%  3,6%

3,7% 2,9% 4,0% 7,5%

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

NON CONOSCE EMENDAMENTO

Non so/nessuna opinione

CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

73% 27%32% 68%

49% 51%31% 69%
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Contro l’istituzione del fondo NASKO 
 

La giunta Cota ha proposto l'istituzione del fondo NASKO, un fondo simile a quello lombardo atto ad 

aiutare le giovani donne che rinunciano all'interruzione di gravidanza. L'emendamento che abbiamo 

presentato intende promuovere la maternità libera e consapevole potenziando la rete dei consultori, 

come previsto dal Piano Socio-Sanitario Regionale, bloccando la creazione di questo fondo.  

Eri a conoscenza di questo emendamento proposto da Sinistra Ecologia e Libertà? 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

27,5% 37,5% 22,9% 29,4% 25,0%

72,5% 62,5% 77,1% 70,6% 75,0%

Errore campionario: +-5,5%

Sì

No

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Contro l’istituzione del fondo NASKO 
 

La giunta Cota ha proposto l'istituzione del fondo NASKO, un fondo simile a quello lombardo atto ad 

aiutare le giovani donne che rinunciano all'interruzione di gravidanza. L'emendamento che abbiamo 

presentato intende promuovere la maternità libera e consapevole potenziando la rete dei consultori, 

come previsto dal Piano Socio-Sanitario Regionale, bloccando la creazione di questo fondo.  

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

65,4% 70,8% 62,9% 72,9% 55,9%

20,9% 14,6% 23,8% 16,5% 26,5%

86,3% 85,4% 86,7% 89,4% 82,4%

4,6% 2,1% 5,7% 3,5% 5,9%

2,0% 2,1% 1,9% 1,2% 2,9%

5,9% 8,3% 4,8% 4,7% 7,4%

7,8% 10,4% 6,7% 5,9% 10,3%

1,3% 2,1% 1,0% 1,2% 1,5%

Errore campionario: +-5,5%

Molto d'accordo

Abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Né d'accordo né in disaccordo

Abbastanza in disaccordo

Molto in disaccordo

Molto/abbastanza d'accordo

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Contro l’istituzione del fondo NASKO 
 

La giunta Cota ha proposto l'istituzione del fondo NASKO, un fondo simile a quello lombardo atto ad 

aiutare le giovani donne che rinunciano all'interruzione di gravidanza. L'emendamento che abbiamo 

presentato intende promuovere la maternità libera e consapevole potenziando la rete dei consultori, 

come previsto dal Piano Socio-Sanitario Regionale, bloccando la creazione di questo fondo.  

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

88,1% 83,3% 91,7% 92,0% 82,4%
     

11,9% 16,7% 8,3% 8,0% 17,6%

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

85,6% 86,7% 85,2% 88,3% 82,4%
     

6,3% 6,7% 6,2% 5,0% 7,8%

1,8% 3,3% 1,2% 1,7% 2,0%

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

NON CONOSCE EMENDAMENTO

Non so/nessuna opinione

CONOSCE EMENDAMENTO

60% 40%43% 57%

54% 46%27% 73%
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Incremento del fondi per l’assistenza scolastica 
 

Abbiamo presentato inoltre un emendamento in tema di assistenza scolastica, in coerenza con gli 

obiettivi previsti dalla legge regionale 28/2007, con particolare attenzione agli assegni di studio per 

trasporto, libri ed ampliamento dell'offerta formativa. 

Eri a conoscenza di questo emendamento proposto da Sinistra Ecologia e Libertà? 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

18,3% 14,6% 20,0% 22,4% 13,2%

81,7% 85,4% 80,0% 77,6% 86,8%

Errore campionario: +-5,5%

Sì

No

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondi per l’assistenza scolastica 
 

Abbiamo presentato inoltre un emendamento in tema di assistenza scolastica, in coerenza con gli 

obiettivi previsti dalla legge regionale 28/2007, con particolare attenzione agli assegni di studio per 

trasporto, libri ed ampliamento dell'offerta formativa. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

71,2% 72,9% 70,5% 76,5% 64,7%

20,9% 18,8% 21,9% 16,5% 26,5%

92,2% 91,7% 92,4% 92,9% 91,2%

3,3% 6,3% 1,9% 1,2% 5,9%

1,3% 1,9% 2,4%

2,0% 2,9% 2,4% 1,5%

3,3% 4,8% 4,7% 1,5%

1,3% 2,1% 1,0% 1,2% 1,5%

Errore campionario: +-5,5%

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Né d'accordo né in disaccordo

Abbastanza in disaccordo

Molto in disaccordo

Molto d'accordo

Abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza d'accordo

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondi per l’assistenza scolastica 
 

Abbiamo presentato inoltre un emendamento in tema di assistenza scolastica, in coerenza con gli 

obiettivi previsti dalla legge regionale 28/2007, con particolare attenzione agli assegni di studio per 

trasporto, libri ed ampliamento dell'offerta formativa. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

92,9% 100,0% 90,5% 94,7% 88,9%

7,1% 9,5% 5,3% 11,1%

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

92,0% 90,2% 92,9% 92,4% 91,5%

2,4% 3,6% 4,5%

1,6% 2,4% 1,2% 1,5% 1,7%

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Non so/nessuna opinione

NON CONOSCE EMENDAMENTO

CONOSCE EMENDAMENTO

68% 22%25% 75%

53% 47%33% 67%
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COSA VEDREMO 

Formazione e lavoro 
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Aumento fondi EDISU 
 

E’ stato presentato un emendamento che intende aumentare di 12 milioni di euro il fondo per le borse 

di studio erogate dall'Ente per il Diritto allo Studio Universitario del Piemonte (EDISU).  

Eri a conoscenza di questo emendamento proposto da Sinistra Ecologia e Libertà? 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

21,6% 14,6% 24,8% 27,1% 14,7%

78,4% 85,4% 75,2% 72,9% 85,3%

Errore campionario: +-5,5%

Sì

No

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Aumento fondi EDISU 
 

E’ stato presentato un emendamento che intende aumentare di 12 milioni di euro il fondo per le borse 

di studio erogate dall'Ente per il Diritto allo Studio Universitario del Piemonte (EDISU). 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

66,7% 75,0% 62,9% 71,8% 60,3%

23,5% 16,7% 26,7% 20,0% 27,9%

90,2% 91,7% 89,5% 91,8% 88,2%

5,2% 6,3% 4,8% 3,5% 7,4%

0,7% 1,0% 1,5%

1,3% 1,9% 1,2% 1,5%

2,0% 2,9% 1,2% 2,9%

2,6% 2,1% 2,9% 3,5% 1,5%

Errore campionario: +-5,5%

Non so/nessuna opinione

Abbastanza in disaccordo

Molto in disaccordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza d'accordo

Né d'accordo né in disaccordo

Molto d'accordo

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Aumento fondi EDISU 
 

E’ stato presentato un emendamento che intende aumentare di 12 milioni di euro il fondo per le borse 

di studio erogate dall'Ente per il Diritto allo Studio Universitario del Piemonte (EDISU). 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

87,5% 90,2% 86,1% 88,7% 86,2%

2,5% 3,8% 1,6% 3,4%

3,3% 2,4% 3,8% 4,8% 1,7%

NON CONOSCE EMENDAMENTO

CONOSCE EMENDAMENTO

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza d'accordo

70% 30%21% 79%

52% 48%34% 66%
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Incremento del fondo sociale per l’occupazione e la formazione 
 

Abbiamo presentato un emendamento per aumentare di due milioni di euro il fondo sociale per 

l’occupazione e la formazione, promuovendo nuove misure di stabilizzazione e di politica attiva del 

lavoro. 

Eri a conoscenza di questo emendamento proposto da Sinistra Ecologia e Libertà? 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

26,1% 20,8% 28,6% 28,2% 23,5%

73,9% 79,2% 71,4% 71,8% 76,5%

Errore campionario: +-5,5%

No

Sì

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondo sociale per l’occupazione e la formazione 
 

Abbiamo presentato un emendamento per aumentare di due milioni di euro il fondo sociale per 

l’occupazione e la formazione, promuovendo nuove misure di stabilizzazione e di politica attiva del 

lavoro. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

75,8% 89,6% 69,5% 76,5% 75,0%

16,3% 6,3% 21,0% 17,6% 14,7%

92,2% 95,8% 90,5% 94,1% 89,7%

3,3% 2,1% 3,8% 2,4% 4,4%

2,0% 2,9% 1,2% 2,9%

2,6% 2,1% 2,9% 2,4% 2,9%

4,6% 2,1% 5,7% 3,5% 5,9%

Errore campionario: +-5,5%

Molto in disaccordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza d'accordo

Né d'accordo né in disaccordo

Abbastanza in disaccordo

Molto d'accordo

Abbastanza d'accordo

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondo sociale per l’occupazione e la formazione 
 

Abbiamo presentato un emendamento per aumentare di due milioni di euro il fondo sociale per 

l’occupazione e la formazione, promuovendo nuove misure di stabilizzazione e di politica attiva del 

lavoro. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

89,4% 94,7% 86,7% 91,8% 86,5%

6,2% 2,6% 8,0% 4,9% 7,7%

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza in disaccordo

NON CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza d'accordo

CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza d'accordo

60% 40%25% 75%

54% 46%34% 66%
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COSA VEDREMO 

La pubblica amministrazione 
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Proroga  dei contratti dei precari in Regione 
 

La Giunta Regionale non intende rinnovare i contratti dei lavoratori precari in scadenza a partire da 

Giugno 2012. Noi vogliamo prorogare i contratti fino alla conclusione dell'iter volto alla loro 

stabilizzazione. 

Eri a conoscenza di questo emendamento proposto da Sinistra Ecologia e Libertà? 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

37,3% 35,4% 38,1% 35,3% 39,7%

62,7% 64,6% 61,9% 64,7% 60,3%

Errore campionario: +-5,5%

Sì

No

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Proroga  dei contratti dei precari in Regione 
 

La Giunta Regionale non intende rinnovare i contratti dei lavoratori precari in scadenza a partire da 

Giugno 2012. Noi vogliamo prorogare i contratti fino alla conclusione dell'iter volto alla loro 

stabilizzazione. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

68,6% 72,9% 66,7% 67,1% 70,6%

17,6% 14,6% 19,0% 20,0% 14,7%

86,3% 87,5% 85,7% 87,1% 85,3%

7,2% 8,3% 6,7% 7,1% 7,4%

2,6% 2,1% 2,9% 2,4% 2,9%

2,0% 2,1% 1,9% 1,2% 2,9%

4,6% 4,2% 4,8% 3,5% 5,9%

2,0% 2,9% 2,4% 1,5%

Errore campionario: +-5,5%

Non so/nessuna opinione

Abbastanza in disaccordo

Molto in disaccordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza d'accordo

Né d'accordo né in disaccordo

Molto d'accordo

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Proroga  dei contratti dei precari in Regione 
 

La Giunta Regionale non intende rinnovare i contratti dei lavoratori precari in scadenza a partire da 

Giugno 2012. Noi vogliamo prorogare i contratti fino alla conclusione dell'iter volto alla loro 

stabilizzazione. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

91,2% 88,2% 92,5% 96,7% 85,2%

3,5% 5,9% 2,5% 7,4%

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

83,3% 87,1% 81,5% 81,8% 85,4%

5,2% 3,2% 6,2% 5,5% 4,9%

3,1% 4,6% 3,6% 2,4%

CONOSCE EMENDAMENTO

NON CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza d'accordo

Non so/nessuna opinione

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza in disaccordo

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

53% 47%30% 70%

57% 43%32% 68%



www.quorumsas.it 30 

Rilancio CSI-Piemonte 
 

La Giunta Cota intende procedere col piano di ridimensionamento e smantellamento del Consorzio 

per il Sistema Informativo (CSI-Piemonte). Noi intendiamo chiedere un piano industriale che ne rilanci 

la mission di motore dell'innovazione della Pubblica Amministrazione confermandone l'integrità e la 

natura pubblica. 

Eri a conoscenza di questo emendamento proposto da Sinistra Ecologia e Libertà? 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

39,2% 37,5% 40,0% 44,7% 32,4%

60,8% 62,5% 60,0% 55,3% 67,6%

Errore campionario: +-5,5%

Sì

No

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Rilancio CSI-Piemonte 
 

La Giunta Cota intende procedere col piano di ridimensionamento e smantellamento del Consorzio 

per il Sistema Informativo (CSI-Piemonte). Noi intendiamo chiedere un piano industriale che ne rilanci 

la mission di motore dell'innovazione della Pubblica Amministrazione confermandone l'integrità e la 

natura pubblica. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

44,4% 54,2% 40,0% 49,4% 38,2%

32,7% 27,1% 35,2% 34,1% 30,9%

77,1% 81,3% 75,2% 83,5% 69,1%

10,5% 8,3% 11,4% 7,1% 14,7%

3,9% 5,7% 4,7% 2,9%

5,2% 6,3% 4,8% 1,2% 10,3%

9,2% 6,3% 10,5% 5,9% 13,2%

3,3% 4,2% 2,9% 3,5% 2,9%

Errore campionario: +-5,5%

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Né d'accordo né in disaccordo

Abbastanza in disaccordo

Molto in disaccordo

Molto d'accordo

Abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza d'accordo

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Rilancio CSI-Piemonte 
 

La Giunta Cota intende procedere col piano di ridimensionamento e smantellamento del Consorzio 

per il Sistema Informativo (CSI-Piemonte). Noi intendiamo chiedere un piano industriale che ne rilanci 

la mission di motore dell'innovazione della Pubblica Amministrazione confermandone l'integrità e la 

natura pubblica. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

85,0% 88,9% 83,3% 92,1% 72,7%

11,7% 11,1% 11,9% 5,3% 22,7%

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

72,0% 76,7% 69,8% 76,6% 67,4%

7,5% 3,3% 9,5% 6,4% 8,7%

5,4% 6,7% 4,8% 6,4% 4,3%

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

NON CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza d'accordo

CONOSCE EMENDAMENTO

63% 37%30% 70%

51% 49%32% 68%
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Aumento dei finanziamenti al trasporto pubblico locale 
 

Per tutelare le necessità dei pendolari e dell'intera collettività, abbiamo presentato un emendamento 

finalizzato ad aumentare di 57 milioni di euro i finanziamenti al trasporto pubblico locale. 

Eri a conoscenza di questo emendamento proposto da Sinistra Ecologia e Libertà? 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

33,3% 33,3% 33,3% 34,1% 32,4%

66,7% 66,7% 66,7% 65,9% 67,6%

Errore campionario: +-5,5%

No

Sì

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Aumento dei finanziamenti al trasporto pubblico locale 
 

Per tutelare le necessità dei pendolari e dell'intera collettività, abbiamo presentato un emendamento 

finalizzato ad aumentare di 57 milioni di euro i finanziamenti al trasporto pubblico locale. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

74,5% 77,1% 73,3% 78,8% 69,1%

20,3% 18,8% 21,0% 16,5% 25,0%

94,8% 95,8% 94,3% 95,3% 94,1%

3,9% 4,2% 3,8% 3,5% 4,4%

0,7% 1,0% 1,2%

0,7% 1,0% 1,5%

1,3% 1,9% 1,2% 1,5%

Errore campionario: +-5,5%

Molto in disaccordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza d'accordo

Né d'accordo né in disaccordo

Abbastanza in disaccordo

Molto d'accordo

Abbastanza d'accordo

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Aumento dei finanziamenti al trasporto pubblico locale 
 

Per tutelare le necessità dei pendolari e dell'intera collettività, abbiamo presentato un emendamento 

finalizzato ad aumentare di 57 milioni di euro i finanziamenti al trasporto pubblico locale. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

98,0% 100,0% 97,1% 100,0% 95,5%

2,0% 2,9% 4,5%

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

93,1% 93,8% 92,9% 92,9% 93,5%

1,0% 1,4% 1,8%

NON CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

CONOSCE EMENDAMENTO

57% 43%31% 69%

55% 45%31% 69%



www.quorumsas.it 36 

COSA VEDREMO 

L’ambiente 
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Incremento del fondo per la rimozione dell’amianto 
 

Abbiamo presentato poi un emendamento per aumentare i fondi per la rimozione e la bonifica di 

manufatti contenenti amianto. 

Eri a conoscenza di questo emendamento proposto da Sinistra Ecologia e Libertà? 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

19,6% 10,4% 23,8% 22,4% 16,2%

80,4% 89,6% 76,2% 77,6% 83,8%

Errore campionario: +-5,5%

Sì

No

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondo per la rimozione dell’amianto 
 

Abbiamo presentato poi un emendamento per aumentare i fondi per la rimozione e la bonifica di 

manufatti contenenti amianto. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

78,4% 77,1% 79,0% 82,4% 73,5%

18,3% 18,8% 18,1% 15,3% 22,1%

96,7% 95,8% 97,1% 97,6% 95,6%

2,0% 4,2% 1,0% 1,2% 2,9%

0,7% 1,0% 1,5%

0,7% 1,0% 1,5%

0,7% 1,0% 1,2%

Errore campionario: +-5,5%

Non so/nessuna opinione

Abbastanza in disaccordo

Molto in disaccordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza d'accordo

Né d'accordo né in disaccordo

Molto d'accordo

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondo per la rimozione dell’amianto 
 

Abbiamo presentato poi un emendamento per aumentare i fondi per la rimozione e la bonifica di 

manufatti contenenti amianto. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

96,7% 100,0% 96,0% 100,0% 90,9%

3,3% 4,0% 9,1%

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

96,7% 95,3% 97,5% 97,0% 96,5%

0,8% 1,3% 1,5%Non so/nessuna opinione

NON CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

63% 37%17% 83%

54% 46%35% 65%
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Incremento del fondo per la protezione dalle radiazioni ionizzanti 
 

Sinistra Ecologia Libertà ha presentato poi un nuovo emendamento per aumentare di 300.000 € i 

fondi per gli adempimenti della l.r. 5/2010 "Norme sulla protezione dai rischi da esposizione a 

radiazioni ionizzanti". 

Eri a conoscenza di questo emendamento proposto da Sinistra Ecologia e Libertà? 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

8,5% 6,3% 9,5% 7,1% 10,3%

91,5% 93,8% 90,5% 92,9% 89,7%

Errore campionario: +-5,5%

Sì

No

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondo per la protezione dalle radiazioni ionizzanti 
 

Sinistra Ecologia Libertà ha presentato poi un nuovo emendamento per aumentare di 300.000 € i 

fondi per gli adempimenti della l.r. 5/2010 "Norme sulla protezione dai rischi da esposizione a 

radiazioni ionizzanti". 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

54,2% 50,0% 56,2% 63,5% 42,6%

24,8% 29,2% 22,9% 18,8% 32,4%

79,1% 79,2% 79,0% 82,4% 75,0%

11,8% 10,4% 12,4% 7,1% 17,6%

1,3% 2,1% 1,0% 1,2% 1,5%

0,7% 1,0% 1,5%

2,0% 2,1% 1,9% 1,2% 2,9%

7,2% 8,3% 6,7% 9,4% 4,4%

Errore campionario: +-5,5%

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Né d'accordo né in disaccordo

Abbastanza in disaccordo

Molto in disaccordo

Molto d'accordo

Abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza d'accordo

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondo per la protezione dalle radiazioni ionizzanti 
 

Sinistra Ecologia Libertà ha presentato poi un nuovo emendamento per aumentare di 300.000 € i 

fondi per gli adempimenti della l.r. 5/2010 "Norme sulla protezione dai rischi da esposizione a 

radiazioni ionizzanti". 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

77,1% 77,8% 76,8% 81,0% 72,1%

2,1% 2,2% 2,1% 1,3% 3,3%

7,9% 8,9% 7,4% 10,1% 4,9%

Non so/nessuna opinione

NON CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza in disaccordo

CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza in disaccordo

Molto/abbastanza d'accordo

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza d'accordo

46% 54%23% 77%

56% 44%32% 68%
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Incremento del fondo per la salvaguardia dal dissesto idrogeologico 
 

Infine, abbiamo presentato un ulteriore emendamento per l'aumento di 35 milioni di euro dei fondi per 

la salvaguardia di suolo e paesaggio dal rischio idrogeologico. 

Eri a conoscenza di questo emendamento proposto da Sinistra Ecologia e Libertà? 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

23,5% 20,8% 24,8% 24,7% 22,1%

76,5% 79,2% 75,2% 75,3% 77,9%

Errore campionario: +-5,5%

No

Sì

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondo per la salvaguardia dal dissesto idrogeologico 
 

Infine, abbiamo presentato un ulteriore emendamento per l'aumento di 35 milioni di euro dei fondi per 

la salvaguardia di suolo e paesaggio dal rischio idrogeologico. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

81,0% 95,8% 74,3% 82,4% 79,4%

14,4% 4,2% 19,0% 11,8% 17,6%

95,4% 100,0% 93,3% 94,1% 97,1%

3,9% 5,7% 5,9% 1,5%

0,7% 1,0% 1,5%

0,7% 1,0% 1,5%

Errore campionario: +-5,5%

Molto in disaccordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

Molto/abbastanza d'accordo

Né d'accordo né in disaccordo

Abbastanza in disaccordo

Molto d'accordo

Abbastanza d'accordo

56% 44%31% 69%
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Quanto sei d'accordo con questo emendamento? 

Incremento del fondo per la salvaguardia dal dissesto idrogeologico 
 

Infine, abbiamo presentato un ulteriore emendamento per l'aumento di 35 milioni di euro dei fondi per 

la salvaguardia di suolo e paesaggio dal rischio idrogeologico. 

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

94,4% 100,0% 92,3% 100,0% 86,7%

2,8% 3,8% 6,7%

TOTALE DONNE UOMINI VOTA SEL NO VOTA SEL

95,7% 100,0% 93,7% 92,2% 100,0%

Non so/nessuna opinione

NON CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

CONOSCE EMENDAMENTO

Molto/abbastanza d'accordo

Molto/abbastanza in disaccordo

Non so/nessuna opinione

58% 42%28% 72%

55% 45%33% 67%
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